

# 夜里捡到两万元 夫妻上网寻失主

## 借搜索到的信息联系上失主后,他们当晚将包送还

□记者 高亚恒

28日晚10点多,在老城区北大街附近找皮包的史先生作了最坏的打算,他觉得自己丢的两万多元钱肯定找不回来了……然而半个小时后一个陌生人打来的电话,让事情出现了转机。

原来,28日晚10点左右,史先生和朋友在老城北大街附近吃完饭回家。略有醉意的史先生上车时,不慎弄丢了夹在胳膊下的皮包,等他觉察到包丢了后再回北大街寻找时,哪儿还能找到?让史先生感到意外的是,当晚11点左右,他接到捡到皮包的胡

生打来的电话,胡先生让他在北大街附近等他。随后,史先生顺利地领回了他的包,包内所有物品完好无缺!

胡先生说,当晚10点多,他骑着摩托车带妻子回家时,在路上发现了已被轧得满是车印的皮包。他打开一看,包里竟有两沓厚厚的现金和若干张银行卡。

通过包中的证件得知失主姓名后,胡先生的爱人建议上网查询一下试试,看能否找到失主的联系方式。他们上网一搜,嘿!还真有个同名同姓的,而且有联系电话!原来史先生是一名电动车代理商,他在网上留下了自己的信息。

“当时已11点多了,孩子也小,本想第二天再把包送回去。”胡先生说,但想到失主一定很着急,他和爱人决定带着年幼的孩子出门,当晚将包还给了史先生。

据了解,这已是胡先生第三次拾金不昧。他第一次捡包是几年前,那个包可能被小偷“洗劫”过,只剩下几张证件,上面留有失主电话;第二次捡包是十几天前,里面有100多元钱,包里也有失主的联系方式。“每次捡到东西后,我都会尽量想办法联系失主,电话都不知道打了多少个。”胡先生说。

(张先生获线索奖50元券)

# 酒店横幅玩“暧昧”

## “会员抱抱房”、“今天你爱了吗”让市民直呼“不妥”



□记者 高亚恒 文/图

近日,位于纱厂北路的一家快捷酒店悬挂出一条横幅,上面写着:“今天你爱了吗?”这条横幅引起众多市民的关注,甚至有网友将其称为“最暧昧横幅”。

29日下午,记者在该酒店门前看到,一长一短两条醒目的红色横幅挂在酒店大门上方。短横幅上写着6个黄色的大字——今天你爱了吗?而长横幅上则写着:我爱你·会员抱抱房 88.8元/间 30元/2小时(如图)。

### 跟踪报道

## 他们的愿望,正在“加速”实现

□记者 马菁华

上周五,本报《我们想上学,挣钱养活父母》的报道刊发后,立即引起市民的关注。昨日,河南科技大学司法鉴定中心表示,他们愿免费为这对双胞胎和他们的父亲做亲子鉴定。兄弟俩上学的愿望,在大家的关注下,正在“加速”实现。

### 关爱,源源不断涌来

“这对双胞胎住在哪儿?我想去看看他们。”这是记者最近几天听到最多的一句话。爱心人士想把他们的关爱,传递给这对懂事的11岁双胞胎兄弟。

市民杜先生说,他想为孩子的母亲提供一份工作,有了稳定的收入,这个家就会慢慢好起来。市民张先生到他们家去了两次,每次都带着礼物。市民宋先生家有个和双胞胎差不多大的男孩,宋先生在双休日将孩子不穿的衣服整理出来,送给了这对双胞胎……

“他们是我们辖区的居民,我们更应送上自己的关爱。”5月29日,邙山派出所副所长韩明秋带着社区警务大队的1000余元捐款及米、面、油等生活用品,看望了双胞胎兄弟,还为他们每人买了一套新衣服。

“真没想到会有这么多好心人来看我们,真是太感谢大家了!”看到这一幕,51岁的谷文凌

元/2小时(如图)。

据该酒店工作人员介绍,一周前,酒店为宣传名为“我爱你·会员抱抱房”的大床房而悬挂了这两条横幅。

“因入住此类房间的顾客大都是情侣或夫妻,所以我们才想到用这样饱含爱意的横幅。”该工作人员解释。

不少市民的想法却不同,他们认为酒店悬挂如此暧昧的横幅,十分不妥;有网友直言不讳地说:“挂这多不美啊,有损咱洛阳形象!”

流泪了。洛阳电视台、郑州电视台等媒体也纷纷对双胞胎的故事进行宣传。

### 希望,正一步步靠近

邙山派出所民警了解到,虽然谷家现在住在邙山镇,但谷文凌的户口在金谷派出所,孩子母亲的户口则在新郑市。按照规定,孩子的户口还是要跟随谷文凌人到金谷派出所。

“我们觉得有些爱莫能助。”韩明秋说,民警们只好为谷文凌写下办理户口时所需的材料,并留下了联系方式。

随后,更大的喜讯传来——河南科技大学司法鉴定中心与记者取得联系,表示愿免费为孩子和他们的父亲做亲子鉴定。“我们希望这对双胞胎早日走进学堂。”河南科技大学法学院副院长赵贵森说。

双胞胎的故事还牵动着许多外地读者的心。位于西安的中国人民解放军第四军医大学DNA鉴定中心昨日致电本报热线,表示可以免费为他们做鉴定;一位家住深圳的女士也给记者打来电话,表示她的孩子与这对双胞胎的年龄差不多,她家有不少学习资料,如果兄弟俩需要,她愿意送给他们。

上学的希望,正一步步向这对双胞胎兄弟靠近。

# 乖乖! 这车咋开进去的



昨日13时30分许,在洛龙区关林镇关圣路,一辆菲亚特轿车冲进绿化带,被夹在两根电线杆之间,所幸无人员伤亡。

据现场了解,驾驶此车的是一名近50岁的男子,该男子有近20年的驾龄,算是老司机了。

据悉,午饭后,该男子驾车在关圣路由北向南行驶,途经洛阳银行洛南支行外的路段时,与迎面驶来的小卡车发生“摩擦”。为了避免,该男子猛向左转,慌忙中撞上路边的垃圾箱,冲进绿化带……冲出一二十米后,车撞进两根电线杆之间。

记者 冯莹雅 赵茂平 摄影报道 (陈先生获线索奖50元券)



# 长期感冒? 别大意! 你可能患了鼻炎

## 天气多变,别让“感冒”骗了你

□小注

近日,多变的天气使许多鼻炎患者的病情又加重了。

徐先生是我市某商贸公司的业务骨干,最近,鼻塞、流鼻涕、头痛等症开始折磨他,让他的业绩一路下滑。徐先生原以为自己感冒了,就吃感冒药缓解病情,可他吃了十余种药,感冒症状毫无改善,徐先生只好到医院就诊。

在534医院,耳鼻喉诊疗中心的常红主任采用鼻内窥镜为徐先生检查后,确诊他患有慢性肥厚性鼻炎。医生用低温等离子微创术为徐先生治疗后,他很快就康复了。

据常红介绍,入夏以来,像徐先生这样的患者急剧增多。此类患者大多不懂鼻炎和感冒的区别。对此,常红表示,鼻炎的初期症状和感冒很像,比如鼻塞、流鼻涕等,但是感冒病菌只能存活三四天,如果是感冒,一周后,以上症状基本会消失。鼻炎则不是这样,如果这些症状持续两三周,病人很可能是患了鼻炎。

治疗鼻炎首先要找准病因,确诊是什么类型的鼻炎,才能对症下药。临床常见的鼻炎有过敏性鼻炎、单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎等10余种,治疗方法各不相同。随着现代医学的发展,鼻炎的

治疗进入微创时代。常主任说,目前534医院引进了国际领先的耳鼻喉尖端诊疗技术,可为不同类型的鼻炎患者找到行之有效的诊疗方法。

鼻内窥镜微创技术治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎等耳鼻喉疾病,具有创伤小、安全无痛、快捷、简便、保留鼻腔正常生理功能、疗效显著等优点,深受患者青睐。

常主任特别提示:鼻炎的危害很大,如不及时治疗,会严重扰乱患者的正常工作和生活。因此,鼻炎患者应及早到专业医院就诊。

如果您想了解更多有关鼻炎治疗的情况,可以拨打电话65180599咨询。